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M O Ç Ã O Nº. 204

SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os servidores públicos desempenham um papel fundamental em 
qualquer sociedade, desempenhando funções essenciais para o funcionamento 
do governo e para a prestação de serviços públicos.

Mauro dos Santos nasceu em 16 de agosto de 1962 e, ao longo 
de sua vida, declarou um compromisso inabalável com o aprendizado e o 
serviço à comunidade. Sua jornada acadêmica é marcada por suas realizações 
notáveis, que o qualificam como um exemplo a ser seguido. Mauro é formado 
em Estudos Sociais pela UNIFAC e possui uma pós-graduação em MBA em 
Agronegócios na área do conhecimento de Agricultura, Silvicultura, Pesca e 
Veterinária, obtendo assim uma formação de destaque.

O servidor municipal ingressou na Prefeitura de Botucatu em 08 
de abril de 1996, por meio de concurso público, e desde então tem 
demonstrado dedicação e competência em suas funções. Iniciou sua carreira 
como Auxiliar de Serviços Gerais na Merenda Escolar e, após um ano, foi 
transferido para o setor de multas de trânsito, onde desempenhou um papel 
fundamental na criação deste departamento.

Ao longo de sua trajetória, Mauro dos Santos também ocupou 
cargos importantes, como o de Secretário da Jari Municipal, onde sua expertise 
foi fundamental para o bom funcionamento do órgão. Além disso, ele 
respondeu pelo cargo de Diretor da Rodoviária por 4 anos, demonstrando suas 
opiniões e competência na gestão de infraestruturas públicas.

Atualmente, Mauro exerce o cargo de Administrador do Aeroporto 
Municipal, onde está cadastrado junto à ANAC, o que demonstra sua 
capacidade de lidar com questões de grande responsabilidade. Além disso, ele 
atua como conselheiro da Jari Municipal, contribuindo para o julgamento das 
multas municipais e oferecendo suporte técnico vital para o setor, que opera na 
Rodoviária.

A dedicação de Mauro dos Santos ao serviço público e sua 
contribuição significativa para o crescimento e o bem-estar de nossa 
comunidade são dignas de reconhecimento e aplausos. Além disso, é 
importante destacar que, além de sua carreira, ele também construiu uma linda 
família, sendo casado com Maura Elisa Rodrigues Paes dos Santos e tendo um 
casal de filhos, Matheus Rodrigues Paes dos Santos e Manuela Rodrigues 
Paes dos Santos.
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[Parte integrante da Moção n° 204/2023]

Do primeiro casamento, Mauro também é pai de dois filhos, 
Thiago César dos Santos, que lhe deu a alegria da neta Isabela, e Lucas 
Marcos dos Santos, que lhe trouxe a felicidade da neta Alice.

Finalmente, é com grande satisfação que apresento esta Moção 
em reconhecimento aos serviços prestados por Mauro dos Santos à 
comunidade botucatuense. Sua dedicação exemplar e seu compromisso com a 
excelência que merecem ser celebrados e enaltecidos por todos nós.

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o servidor público municipal, 
MAURO DOS SANTOS, por sua notável trajetória acadêmica e profissional, 
bem como pelo seu comprometimento com o serviço público ao longo de 27 
anos dedicados à nossa Prefeitura.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2023

Vereador Autor CULA
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=12UYC9RTT026NNEJ, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 12UY-C9RT-T026-NNEJ
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